

中原区多个街道购买爱心蔬菜送万家 居民：“礼轻情意重，俺们心里暖和和的”

棉纺路街道 万斤爱心菜送给贫困家庭

本报讯 10月18日，棉纺路街道五棉南社区开展“爱心菜送万家”活动，购买一万斤蔬菜分发给社区贫困家庭。

活动现场，一袋袋打包好的白菜、萝卜整齐地摆放在社区停车场空地上，闻讯赶来的社区居民自觉排队领取“爱心菜”。分发对象是社区较为特殊的家庭，一是有残疾的，二是吃低保的，三是家境困难的。一户可领一袋，重量10斤。几名社区工作人员穿戴志愿者专用服饰，各司其职，帮大家发菜、装袋，还不时清扫地面，并帮助年老不便的居民把菜送回家。社区居民张阿姨说：“我们平常收入也不高，社区为我们做了很多事情，心里很高兴，感谢党和政府对我们的关怀。”记者 张改华

三官庙街道 居民：“礼轻情意重，心里暖和和的”

本报讯 10月17日下午，西三环欧凯龙广场前人头攒动，三官庙街道辖区百余户低保困难家庭聚集在这里，等待领取爱心萝卜和爱心白菜。街道分管民政领导、社事办工作人员以及各社区民政专干十余人现场组织发放工作。

物资一到，由三官庙街道社事办工作人员及社区民政专干组成的爱心小分队便立刻行动起来，核对信息、发放救助物资，一切都在紧张有序地进行，居民排起长队有序领取。低保困难群众领到爱心白菜后激动地说：“礼轻情意重，领到这些爱心菜让俺们心里暖和和的。”在街道办事处、社区居委会工作人员及爱心志愿者的帮



助下，万余斤爱心萝卜、白菜仅用1小时便发放完毕。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶 文/图

速览

桐柏路街道城开社区 开展敬老月活动

本报讯 九九重阳节是中华民族的传统节日。为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，进一步营造爱老助老的良好社会氛围，日前，桐柏路街道城开社区积极开展“敬老月”活动，精心组织了一系列敬老爱老活动，把社区敬老爱老活动推向一个新的高潮。

为了组织好此次“敬老月”活动，城开社区结合自身特点，扎实开展走访慰问、志愿服务、结对帮扶等一系列敬老为老服务活动，如10月20日，社区举办了包括夹珠珠、套圈、猜谜语等项目的娱乐活动，有50余名社区老年人参加了这次活动，各个都乐开了怀。记者 张改华

看看孩子们的DIY盆景 各个都美美哒



本报讯 为锻炼孩子们的动手能力，10月21日，中原区图书馆举办的不织布盆景活动，在二楼报刊阅览室火热展开。

此次活动迎来10余名热爱盆栽的小读者。工作人员发放材料后，向小读者们详细介绍了不织布盆景的材料构成、制作方法和造型要点。小读者们边听讲解边动手实践，发挥想象力把花瓣组装成了一枝枝绚丽多姿的花束。经过1小时的投入制作，一盆盆漂亮且富有创意的盆栽呈现出来，大家相互交流、分享经验，成就感十足。

此次活动的开展得到了读者好评，增强了读者朋友的融入感、幸福感，丰富了大家的日常生活，让他们在学中乐、乐中学，体会到了真正的生活快乐。记者 张改华 通讯员 刘晓娟 文/图

五棉北社区

走访慰问百岁老人

本报讯 在重阳节来临之际，10月19日，五棉北社区党总支联合辖区医院走访慰问辖区百岁老人、困难党员、空巢老人，提前为他们送去党和政府的关怀。社区一行走访慰问了辖区百岁老人胡素珍，困难家庭何荣花、李萍、安富有及空巢老人姚青云5位老人，为他们送去了米、面、油慰问品。每到一家，医护人员都为身体不适的老人进行详细的诊治，并为老人们测血压、量体温、查心跳、测脉搏等。记者 张改华 通讯员 涂凡

汝河路街道

加大隐患排查整治力度

本报讯 近日，汝河路街道全面推进安全生产大检查工作，不断加大安全隐患排查整治力度，努力在辖区创造一个安全稳定的社会环境。

加大安全生产宣传教育力度。街道通过在居民区、沿街门店、建筑工地等人员密集场所广泛设置宣传版面，张贴宣传海报，并利用LED电子屏、微信、微博等媒介广泛宣传安全隐患防范知识，确保宣传不留死角、不留盲区。今年以来，街道经过“地毯式”排查和“清单式”整改，共排查隐患1273处，其中当场整改1062处，下发限期整改211处。目前，已全部整改到位。记者 张改华 通讯员 许秩康

早期人防工程有啥安全隐患？查查

三官庙街道确保“排查到、监督到、宣传到、提醒到”

本报讯 10月16日上午，三官庙街道对辖区重点单位早期人防工程开展质量安全大检查。督导组认真细致地对早期人防工程的入口通道、人防设施等进行了安全检查，并详细询问了人防工程负责人关于早期人防地下通道内的安全隐患整

改情况，确保“排查到、监督到、宣传到、提醒到”，不留死角、不留盲区。

现场检查中，街道负责人表示，抓好早期人防安全工作是保障安全的基础，一定要加强监控，各单位负责人要每日巡查，一旦发现有隐患苗头及时上报，严格

落实各项安全防范责任和措施，确保安全工作扎实、可靠。同时，务必要认清形势，切实把早期人防工程隐患排查整治工作作为当前安全工作的重要任务来抓，认真落实整改内容，确保人民群众生命财产安全。记者 张改华

秦岭路街道打造“红汇秦岭1+X”党建工程品牌思路

以街道“大品牌”带动社区“小品牌”

本报讯 近年来，秦岭路街道因地制宜，牢固确立打造“红汇秦岭1+X”党建工程品牌思路，打好品牌，抓好关键，以街道“大品牌”带动社区“小品牌”，共同汇集秦岭红色力量，为郑州市建设国家中心城市增光添彩。

抓党建阵地，在“强基础”上下实劲。近年来，秦岭路街道始终把完善、提升社区服务场所作为一项重要任务来抓，采用共建共享模式，改善办公条件。2015年至今，街道先后新建、改扩建公用房5400平方米，社区服务群众场所明显改善，基

本形成了规模适中、硬件达标、体制健全的服务体系。

街道通过抓学习、强支部、严管理，引导党员践行誓言，不忘初心，依托“三会一课”等党的组织生活制度，持续推动“两学一做”学习教育常态化、制度化。目前，街道各个党组织开展集中学习80余次，街道先后两次组织开展“万名党员进党校、锤炼党性铸忠诚”党员集中培训活动，培训党员近1000名，不断推进“两学一做”学习教育制度化、常态化；街道按照从严治党要求，严格落实支部“三会一课”，坚

持每月对各支部落实情况进行检查，确保支部“三会一课”严格落实。

街道设立56个志愿服务岗位，引导150余名在职党员到社区报到，并深入开展“三亮三比三评”活动，在一站式服务大厅设立党员先锋岗，党员佩戴党徽上岗，将每月最后一周的周五定为党员活动日，集中开展党员活动，目前已组织9次，参加党员960余人次，切实引导党员践行誓言、不忘初心，充分发挥先锋模范带头作用。

记者 张改华 通讯员 葛江波

区政协

与民革中原一支部 联合送爱心

本报讯 重阳节前夕，民革中原一支部在中原区政协组织全体党员及家属进行了免费体检。

民革中原一支部党员来自全市各条战线，以教师居多，平常工作忙，难得抽出时间陪父母检查身体。这也是中原区政协和民革中原一支部搞的一次“五联手”活动。

记者 张改华 通讯员 胡誓峰